
 

 

 

Referat fra bestyrelsesmødet den 22. Januar 2026 kl. 17. 

Tilstede: John Nissen, Allan Olsen, Tommy Kirk Larsen, Lene Hansen og Regin Stark Hansen 

 

1. Nyt fra formanden: 
 John har fået, og får generelt, en hel del henvendelser angående fældning af træer; både i 

forbindelse med den aktuelle fældning, der er i gang, men også spørgsmål om fældning af 
“private” træer. De allerfleste kommentarer, som vi i bestyrelsen har fået i forbindelse med 
udtydningen af skovene på grundejerforeningens område, er positive, men der er også 
kommentarer, som udtrykker en vis utilfredshed.  

 Bestyrelsen henviser til lokalplanen for Arrild Ferieby, som er godkendt af 
kommunalebestyrelsen i august 2019. I den  kan man læse hvorden foreningen skal holde 
skovene. Den igangværende træfældning har Skovdyrkerne lavet en plan for, som er 
godkendt af Tønder Kommune. 

 
 Der er lavet stikveje til grundene ved Brandvejen. Vedligeholdelsen af disse skal fremover 

varetages af grundejerforeningen. 
 

2. Nyt fra næstformanden: 
 Grøften langs Østmarken, som bestyrelsen sidste år besluttede skulle etableres, hvilken den 

også blev, er nu forlænget, men det har endnu ikke været muligt at konstatere, hvilken effekt 
den har. 

 Også næstformanden har fået kommentarer om træfældningen: nogen synes, at det er 
voldsomt, nogen synes, at det “roder” og skaber kratere /spor rundt omkring. Bestyrelsen 
kan oplyse, at Skovdyrkerne ikke er færdige endnu, og at de reparerer og ryder op, der hvor 
det er nødvendigt. 
 

3. Nyt fra kassereren: 
 Økonomien ser fornuftig ud.  

 
4. Fælles foreningsmøder i Arrild: 

 Der er, og har været, mange møder i forhold til LUP´en(den Lokale UdviklingsPlan). 
Grundejerforeningens bestyrelse deltager, fordi vi gerne vil være nysgerrige på, hvad der 
sker i Arrild. Bestyrelsens deltagelse kommer sig også af, at vi selv har haft en idé om en 
legeplads et sted i skovene, - en naturlegeplads. Det er dog meget omfattende og dyrt at 
etablere en offentlig legeplads, og grundejerforeningen har hverken økonomi eller hjemmel 
til støtte sådanne projekter økonomisk, desværre. 

 

 



 

 
5. 50 års jubilæum: 

 Jubilæet vil, som nævnt tidligere, bliver markeret søndag den 12. april. Feriebyen blev indviet 
den 13. april 1976. En indbydelse er under udarbejdelse, ligesom der er taget kontakt til 
mulige talere. Bestyrelsen er desuden ved at finde ud af, hvilke aktiviteter vi kan sætte i gang 
på dagen. Vi er bl.a. ved at etablere en lille mini-udstilling i medborgerhuset, med stor hjælp 
fra lokalarkivet i Arrild. 
 

6. Renovering af grusvejen: 
 Mange af grusvejene trænger i den grad til at blive repareret. Der vil blive bestilt grus til 

dette, så den løbende renovering kan finde sted i løbet af foråret. 
 

7. Generalforsamlingen 2026: 
 Det bliver søndag den 10. maj kl 14.  
 John sørger for lyd i form af højtalere m.m. Lene kontakter en mulig dirigent, og tager imod 

tilmeldingerne.  
 På valg er Tommy, Lene og Regin, som alle modtager genvlag. 

 
8. Næste bestyrelsesmøde: 

 Torsdag den. 26. februar kl. 17 i medborgerhuset. 
 

9. Eventuelt: 
 Intet at referere. 

 
 
 
Ref. regin 

 


